

«Рашэнні сходу будуць на карысць людзям і дзяржаве»

Сваімі ўражаннямі і адчуваннямі падзяліўся дэлегат УНС, дэпутат Беняконскага сельсавета, загадчык Беняконскай амбулаторыі Воранаўскага раёна Віталь КІСЯЛЕЎСКІ

У першую чаргу суразмоўца адзначыў харызматычную асобу Прэзідэнта. Як аказалася, прадстаўнік дэлегацыйнага корпуса Воранаўскага раёна ўтварае прысутнічаў пры выступленні кіраўніка дзяржавы, і гэта стала сапраўднай падзеяй у яго жыцці...

Аб тым, што такое беспэка і чаму ёя трыба абараняць, Віталь Кісялеўскі ведае з дзяцінства. Разам з бацькамі-медыкамі ён працаваў менавіта ваенным гарнізонам ад Манголія да Кубы...

аваць, атрымаваць дастойную зарплату. Сёння трыба не спыняцца на дасягнутым, а накіроўвацца на самаадрэну. І ўсе, на мой погляд, прытрымліваюцца такой думкі... Эн гэтаду таксама вострае для беларускаў пытанне аб размяшчэнні ў краіне ядзернай зброі...

трыба прымаць адказныя меры. І хоць мы, беларусы, — мірныя людзі, як напісана ў нашым гмене, разам з тым мы не павінны быць пачыфістамі. Маюцца на ўвазе, што пры старанне парламы нашаму народу, дзяржаве мы зможам і гавінавы даць неабходны адпор...

На думку дэлегата, лоўзунг сходу «Час выбраў нас» кожны ўдзельнік прыняў да сэрца. Хоць унікальна не было гатовым даць адказ на тую сітуацыю, якую ствараець вакон Беларусі заходня краіны...

— Мы будзем ведаць, што знаходзімся пад надзейнай абаронай і можам спакоена працаваць і не думаць аб тым, што можа здарыцца. Мы пад надзейнай аховай, бо стварылі ўсе, што нам неабходна... падкрэсліў Віталь Кісялеўскі.

аваць і не думаць аб тым, што можа здарыцца. Мы пад надзейнай аховай, бо стварылі ўсе, што нам неабходна, — падкрэсліў Віталь Кісялеўскі.

Эн таксама адзначыў, што яго, як і многіх беларусаў, хвалюе настрой грамадства. На сходы было нямала сказана пра неабходнасць згуртавання і кансалідацыі беларусаў. Наша краіна перажыла многія осяданыя перыяды да кішталі гэтага. Былі дзеялі цэлыя моманты, калі грамадства імкнулася павесці па іншым шляху. Цяпер мы бачым, што намаганні дэструктыўных сіл праваліліся, пераломаю не адбыліся. З гэтым, нават тым, хто халісіць сумневаўся ў праўільным курсе дзяржавы, разумеюць сённяшняю палітыку. Яна правільная і накіравана на тое, каб абдзігнаць людзей. Каб нішто не змог раскалоць наша грамадства...

— Менавіта сход даў добры імпульс для далейшага развіцця і развіцця краіны. А гэты такі — трыба сумлена працаваць, выканаць свой абавязак. Для себе і для свайго і прафесійным выкананні абавязкаў і ў рабоце дэпутата сельскага Савета...



ця, — пачыў дэлегат. — Здаецца, што ўсіх грамадства знаходзіцца пад уплывам выступлення Прэзідэнта і яго моцнай энергетыкі. Мне пастаняна распяваець аб сходы. У калектыве, у аёвках пачынае разасказаць аб уражанніях. Я нават не чакаў такой рэакцыі і аживацка. Многія выказвалі гонар за наша кіраўніка, у людзей ёсць зацікаўленасць у тым, як будзе развіцця краіны. А гэты такі — трыба сумлена працаваць, выканаць свой абавязак. Для себе і для свайго і прафесійным выкананні абавязкаў і ў рабоце дэпутата сельскага Савета. Качу окаяць, што ад дэлегацыйна дзейнасці залежыць пастэвое развіцця сельскага раёнаў. Прыёмна бачыць, што мацнее роля масовага самакіравання, дэпутаты і простыя жыцары на бачыць браць адказнасць за справы на месцах, здольныя даводзіць іх да логічнага завяршэння. Успійны, што пасля сходу ў грамадстве панявае новы, больш насачыны італ жыцця, які будзе напоўнены акулталынымі раішчымі на карысць дзяржавы і ўсіх беларусаў.

Маргарыта УШКЕВІЧ

У ГОСЦІ ДА ГЕРОЯ Вялікай перамогі

На Гомельшчыне ветэрану вайны, удзельніку легендарнай аперацыі «Баграціён» самым шчырыя словы падзякі і віншавання асабіста адрасавала сенатар Кацярына ЗЕНКЕВІЧ

Так, член Савета Рэспублікі Нацыянальнага сходу Беларусі, старшыня Гомельскага абласнога Савета дэпутатаў Кацярына ЗЕНКЕВІЧ прыняла ўдзел у імпрэзізаваным парадзе каля Дома ветэрана Вялікай Айчыннай вайны жыцара вёскі Галавінцы Гомельскага раёна Александр Падліпскага.



Пераможаць, тыя, хто ваяваў за нашу Перамогу, на жалі, не паспехаюць. У некаторых раёнах ужо і не засталася ветэранаў Вялікай Айчыннай вайны. Таму мы лінчым сваім абавязкам прыбесь да тых, хто сёння яно з нам, і асабіста павішваець іх з гэтым светлым святкам, — выказала самымь дзіцым пажаданні ветэрану, уручыла кавыні падарункі Кацярына Зенкевіч. У асабе Александра Падліпскага яна падракавала

ўсюм ваеннаму пакаленню і героям Вялікай Перамогі. Мж тым сенатар таксама адрасавала найлепшым пажаданні з нагоды дзятнай даты, якую адзначыў знакаміты жыцар Гомельскага раёна. Днём Александр Трафімавіч адсвяткаваў 101 дзень нараджэння. — Вы — наша слава і жывае легенда. Дзякуй вам за праўільнае мужнасць і адвагу. З надыходзячым святкам Вялікай Перамогі, — павішвала ветэра-

на старшыня Гомельскага раёна Савета дэпутатаў Вікторыя Падубяка і ад імя кіраўніцтва раёна перадала Александру Падліпскаму памятныя падарункі. Да віншавання Александр Трафімавіча далучыліся заместкі старшыня Гомельскага раёна Анжана Дзясніс Дзямідзіў і дырэктар Тэрытарыяльнага центра сацыяльнага абслугоўвання насельніцтва Гомельскага раёна, дэпутат Гомельскага райсавета дэпутатаў Надзея Беластоцкая.

Шаноўных гасцей Александр Падліпскі сустракаў разам з любімай праўнікай Машай Дарагоцавак, дзеда і прадзеда шаную яго дружна сям'я. Разам з жонкай Александр Трафімавіч аказваў давак дачкаўся ўнікаў і праўнікаў, якія ганарыцца сваім пераным прадзедам. Знакамты жыцар Улаўскага сельсавета Александр Падліпскі — гонар для ягога раёна. Наваяжды ветэран упісаў свай вяў ў гісторыю другой малой радзімы — Галавінцы. У вёсцы, дзе ветэран вайны працаваў большую частку свайго жыцця, яго з павагай называюць чапавікам-лепаўдзі.

Ураджэнец Клімавіцкага раёна Маргёўскага вобласці, Александр Трафімавіч у Барысаўбу заўпачамкі ўключыўся ў верасні 1942 года. Яму давалася быць сувязным у партызанскім атрадзе «Перамога», які ў 1943 годзе дайшоў да Краснаполля і ўліўся ў рады Чырвонай Арміі. З таго часу Александр Падліпскі быў на фронце, удзельнічаў у аперацыі «Баграціён», аказваў Баўрускі Мінск. У баіх пры фарсіраванні ракі Друцэ быў цяжка паранены. Пасля паванення — зноў на фронце. Удзельнічаў у штурме Квінцберга, сусрой Вялікую Перамогу ва Усходняй Прусіі. Аднак дадому вярнуўся толькі ў 1947 годзе: давалася служба ў Порт-Артура, абаранячы даўкаўсходня межы, удзельнічаў у вайне з Японіяй. У жніўні 1951 года Александр Падліпскі пераехаў на Гомельшчыну. Франтавік знайшоў свай жыццёвае прыванне ў выхаванні дзяцей. Ён больш 35 гадоў прапрацаваў у Галавінскай сярэдняй школе Гомельскага раёна. Быў настаўнікам рускай мовы і літаратуры, заўчым, а пасля шмат гадоў дырэктарам гітай устаноў адукацыі. Святочныя віншаванні для ганаровага жыцара Галавінцы падарыставалі і мисровыя школыныя, якія, дарчы, ва ўсе дзяржаўныя свята не забываюць ветэрана. Разам з юнымі артыстамі ён падраваў любімую «Кацюшу» і прыгулаў у такт мелодыі. Александр Трафімавіч падракаваў за кракальняую і душэўную сустрою.

Наталля КАПРЫЛЕНКА

М'ЯСЦОВАЕ САМАКІРАВАННЕ. РЭГІСТРАЦЫЙНАЕ ПАСВЕДЧАННЕ № 15 ад 17 лютага 2009 года выдадзена Міністэрствам інфармацыі Рэспублікі Беларусь. Выдавец — Рэдакцыйна-выдавецкая ўстанова «Выдавецкі дом «Звязда». Дырэктар — галоўны рэдактар КАРЛЮКЕВІЧ Александр Мікалаевіч. www.zviazda.by. АДРАС РЕДАКЦЫІ: 220013, г. Мінск, вул. Б. Хмяльніцкая, 10а. КАНТАКТНЫ ТЭЛЕФОН 311 17 35. e-mail: info@zviazda.by. Тыраж 10.692. Нумар падпісканы ў 19.30 1 мая 2024 года.